
( м и с т е ц ь к а  х р о н і к а )
«Біла магнолія»
Виставу-колаж «Біла магнолія» за творами 

Хорвата, Лорки, Гете (автор і постановник 

— Ізольда Кобець) молодіжної секції «Бу­

ковинський фенікс» Чернівецького товари­

ства австрійсько-німецької культури 

«Відродження» було відзначено в румун­

ському місті Тімішоара на 12-му Міжнарод­

ному німецькомовному молодіжному фес­

тивалі театральних колективів.

«Кіноетника» в Чернівцях
На честь 70-ї річниці з дня народження Іва­

на Миколайчука у Чернівцях в кінопалаці 

«Чернівці» провели Всеукраїнський фести­

валь молодіжного кіно «Кіноетника». Його 

особливість -  у чітко визначеній тематиці: 

українці, їхні традиції, культура, повсяк­

денне життя. З 62 короткометражок моло­

дих українських кінорежисерів до кон­

курсу відібрали 16. Афішею фестивалю 

стала робота буковинської художниці Л. 

Богдан «Сонце гуцулів», яка найкраще 

відображає етномозаїку стрічок. Глядачі 

(особливо молодь) оплесками вітали 

стрічки «Карпати» В. Трофименко, «Щед­

рий вечір» С. Кабарчука, «Назад у май­

бутнє» Д. Москалець, «Іван Миколайчук. 

Книга життя» Т. Ткаченка та інші. Гран-прі 

присудили стрічці «Нитка» Д. Сухолитко- 

го-Собчука, який у 2010 році став одним із 

переможців фестивалю «Відкрита ніч». 

Приз глядацьких симпатій здобула «Удо­

виця» М. Тужиліної. У позаконкурсній про­

грамі демонструвалися дев’ять короткоме­

тражок уже відзначених призами престиж­

них вітчизняних і міжнародних КФ. Серед 

них -  «Гріх» Олеся Саніна, «На болотах» 

Максима Суркова, «Поліські образки» 

Сергія Марченка, «її світ» одного з органі­

заторів фестивалю Л. Воронюк. Окрасою 

позаконкурсного перегляду стала двохви­

линна «Лебедина хора», присвячена лебе- 

дям-шипунам, які після смерті І. Миколай­

чука щороку зимують на озерах його рід­

ної Чорториї, з розкішним звучанням цим­

бал соліста дуету «Писанка» І. Кавацюка.

Німецька кіноінсталяція
«Ми звернули увагу, -  розповідає одна з 

організаторів проекту сінематографічного 

перформенсу “ A wall is a screnn” Сабіне 

Горн, — що останнім часом як у нас, у Гам­

бурзі, так і в інших великих містах Німеччи­

ни, так і у світі загалом бракує цікавих мо­

лодіжних заходів у центрі міста. Показами

короткометражок у вечірні години, коли 

екраном стають стіни архітектурно приваб­

ливих будівель, ми прагнемо не тільки 

поліпшити дозвілля людей, а й привернути 

увагу до кіномистецтва, передусім -  німе­

цького. Використовуємо відео з архіву 

Агенції короткометражних фільмів Гам­

бурга, де зберігається понад 35 тисяч 

стрічок». З цією програмою в Україні пер­

шими ознайомилися мешканці Одеси в 

2009 році. 2011 року показ відбувся в 

Чернівцях. Липневої ночі екранами стали 

стіни Музично-драматичного театру ім. 

Ольги Кобилянської, обласної філармонії, 

кінопалацу «Чернівці», архітектурно при­

вабливих будівель на вулицях Руській та 

Ольги Кобилянської (центральної 

пішохідної вулиці). Досить багатолюдна ау­

диторія українсько-німецьких кіноманів, 

незважаючи на пізній час і незвичну для 

липня прохолоду, майже годину подоро­

жувала від однієї стіни-екрану до іншої. З 

німецькою педантичністю демонстрацію 

було завершено опівночі на стіні міської 

ратуші. Переважно молоді глядачі оплес­

ками віддячили організаторам, вигуками 

українською та німецькою мовами запро­

шуючи їх ще раз приїхати на Буковину. 

Григорій Заславець, Чернівці

«Мазепа-фест» і кіно
Цьогорічний «Мазепа-фест» через без­

грошів’я обійшовся без рок-музики, зате 

поталанило полтавським кіноманам: два дні 

фестивалю було присвячено кіно. До міста 

над Ворсклою прибули режисер Михайло 

Іллєнко та його учні -  лауреатка Каннсько- 

го фестивалю Марина Врода, Дмитро Сухо- 

литкий-Собчук і Юлія Гоголь. Наставник 

привіз свій давніший фільм «Фучжоу», а мо­

лодь -  власні короткометражки. Глядачі 

мали нагоду подивитися «Крос» Марини 

Вроди, відзначений «Золотою пальмовою 

гілкою». Знайшлося в програмі місце і для 

інших робіт-переможців фестивалю 

«Відкрита ніч». На творчих зустрічах гово­

рили про наболіле: чому держава не підтри­

мує українське кіно, чи є в нього свій гля­

дач, що мусимо робити, щоб глядач і кіно, 

попри всі перепони, таки зустрілися. Син 

Юрія Іллєнка Пилип пообіцяв провести в 

Полтаві ретроспективу батькових фільмів. 

Третього дня фестивалю на сцені панувала 

музика українського бароко XVII—XVIII ст. 

та сучасна співана поезія.

Тетяна Дениско, Полтава
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